



J 聚焦

圆明园启动“修复1860”第三期文物修复工作

12月24日,在圆明园管理处考古工作站,工作人员对出土瓷片进行预拼接。

日前,圆明园管理处启动“修复1860”第三期文物修复工作。此期将首次对西洋楼遗址出土的西洋纹饰琉璃构件进行修复。西洋楼是一组欧式园林建筑,同时也是中西合璧的艺术杰作。其中镶嵌于建筑外部的琉璃可能是西洋楼中最耀眼的中国元素。据介绍,“修复1860”三期还将修复康熙青花龙凤纹碗、康熙黄釉缠枝花纹盘、康熙斗彩水仙灵芝杯、清乾隆青花梵文高足碗等24件瓷器。这24件瓷器均出土于圆明园遗址考古发掘过程中。 ■ 据新华社 记者 罗晓光/摄

T 图说

京沪高铁试点“静音车厢”



12月24日起,京沪高铁试点推出“静音车厢”,上海局集团公司担当的京沪高铁首批6趟列车(G2、G3、G5、G12、G13、G22次),将在3号车厢试点开展“静音车厢”服务。

■ 据新华社 记者 王翔/摄

匠心传承古法绘画技法



12月23日,民间画师姚淑龙在石家庄市新华区燕赵艺术市场工作室进行创作。在专注创作的同时,姚淑龙还通过开办展览、校园讲座、免费培训等形式,积极推广中国传统绘画技艺。

■ 据新华社 陈其保/摄

法国古堡“瘦身”迎圣诞



这是12月23日在法国巴黎以北的尚蒂伊城堡拍摄的圣诞装饰。今年,受新冠疫情影响,尚蒂伊城堡只开放花园和商店部分,入口处设立了零星圣诞小屋,参观者可取道城堡正门到达商店,沿途能欣赏到精美的圣诞装饰。

■ 据新华社 记者 高静/摄

公安机关打掉1759个实施“套路贷”“裸聊”敲诈等犯罪团伙

剑指“套路贷”、“裸聊”敲诈、恶意索赔、网络暴力传销……全国公安机关自2019年11月开展为期一年的专项行动以来,1759个黑恶势力犯罪团伙被打掉,1.7万名犯罪嫌疑人被抓获。

公安部24日召开新闻发布会,通报全国公安机关打击整治利用信息网络实施黑恶势力犯罪专项行动有关情况。据了解,截至目前,已刑拘犯罪嫌疑人1.64万名,破获各类刑事案件3.2万起,查封涉案资产299.5亿元。

近年来,我国刑事案件发案数保持稳中有降,但随着信息网络的快速发展,犯罪形态发生深刻变化,传统犯罪加快向网上蔓延变异。犯罪分子借助信息网络,通过敲诈、诽谤、恐吓、暴利放贷等手段实现非法牟利,严重破坏

经济社会生活秩序,人民群众对此反映强烈。

公安部刑事侦查局局长刘忠义表示,公安部注意加强与教育部、中央网信办及第三方互联网企业紧密合作,建立协作机制,搭建全国涉嫌“套路贷”违法犯罪监测预警平台、“裸聊”敲诈案件串并系统,深化大数据应用,实时监测犯罪趋势。

公安部刑事侦查局副局长童碧山提醒广大群众,在遭受涉信息网络黑恶势力不法侵害时,要第一时间报警,积极配合公安机关调查取证工作,尽快追赃挽损,不随意泄露个人身份等隐私信息,对来历不明的电话、含有未知网络链接的信息提高警惕性,用法律武器保护好自己。

■ 据新华社 记者 翟翔 熊丰

F 发布

特朗普否决获国会广泛支持的国防授权法案

美国总统特朗普23日动用总统行政权力,否决了获得国会参众两院广泛支持的2021财年国防授权法案。

特朗普在致国会众议院的否决信中称:“法案中多项条款直接违背本政府的外交政策,尤其是我让美军回家的努力。”

■ 据新华社

两高两部发文 严惩非法购买食用珍贵濒危野生动物

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合制定的《关于依法惩治非法野生动物交易犯罪的指导意见》24日公布,意见提出依法严厉打击以食用或者其他目的非法购买野生动物的犯罪行为,坚决革除滥食野生动物的陋习。

■ 据新华社 记者 罗沙

2021年春运将从1月28日开始3月8日结束

2021年春运将从1月28日开始,3月8日结束,共计40天。近日,国家发展改革委组织召开2021年春运专题会议,分析疫情防控常态化条件下春运形势和客流特征,听取春运各项准备工作进展和意见建议,研究安排疫情防控、运力组织、运输衔接、安全生产、出行服务、宣传引导等有关工作。

■ 据中新社

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2020306期
中奖号码:03、04、11、12、14
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2020131期中奖号码:
红色球号码08、19、22、26、27、30

蓝色球号码:07
中国福利彩票3D玩法
第2020306期中奖号码:1 0 8
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2020305期
中奖号码:3 7 3
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2020305期
中奖号码:3 7 3 5 8

J 经济

金融管理部门将约谈蚂蚁集团

中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家外汇管理局将于近日约谈蚂蚁集团,督促指导蚂蚁集团按照市场化、法治化原则,落实金融监管、公平竞争和保护消费者合法权益等要求,规范金融业务经营与发展。

■ 据新华社

W 文体

瑞士联邦最高法院支持孙杨诉请

瑞士联邦最高法院24日发布新闻公报,宣布已于22日做出判决,支持中国游泳选手孙杨的诉请,即国际体育仲裁法庭一位相关仲裁员存在偏见而应对有关案件进行重审。

■ 据新华社 记者 陈俊侠 刘曲

中国AAA级资质拍卖企业 中国机动车拍卖标准化达标企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2021年1月15日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:安徽省雪枫药业有限公司100%股权(公司固定资产包括:位于宿州市萧县符离镇中华路14号的土地3811.8㎡;厂房6栋;总建筑面积:3443.06㎡,包括所有空地附属物,地上地下附属设施含墙面设施及房产内不可移动设施等)。拍卖参考价:300万元
二、展示时间、地点及联系人:自公告之日起至2021年1月13日12时止,展示地点:本公司业务部。
三、资格审查、登记竞买时间:自公告之日起至2021年1月14日12时止;地点:本公司业务部。
四、竞买资格条件:竞买人为自然人的,需携带本人身份证原件及复印件;竞买人为单位的,需携带企业相关资质加盖公章和授权委托书办理竞买登记手续。竞买人需在报名前缴纳竞买保证金五十万元。竞买不成功的,保证金在拍卖会后七日内不计息退还。
五、联系电话:卢经理,13856020599,0551-62974959
六、监督电话:0551-63413708
七、公司网站:www.ahplpm.com 公众号:ahpanlong
八、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲大厦四楼
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2020年12月25日